

ERRATA.

Page 10, Note, for *Tocelyn* read *Jocelyn*.

Page 31, for *Sault to Michipicotin* read *Sault to Fort William*.

Page 58, for *Juniperus Virginianus* read *J. virginiana*.

Page 384, first line of list, the specific names *cedrorum* and *cacalotl* should exchange places.

We lo  
for Alba  
with dus  
the Huc  
nuisance  
cuts thro  
ested to  
proposed

At the  
now num  
stairs, wh  
over\* whic

"The se  
feature : ti  
longing to  
these fragm  
epoch. Th  
ones angul  
as are also  
rocks have  
These mark  
ward.

"We ha  
granitic cha